

# 同行婦女心 林鄭建共融

## 三八節訪各界「職女」 促平等釋半邊天潛力



林太與港鐵月台助理合照。

林鄭月娥探訪惜食堂女義工。



香港文匯報訊(記者 文森)昨日是三八婦女節，特首候選人林鄭月娥探訪本港各界婦女，包括巴士車長、接待員、月台助理和見習飛機師，以及服務慈善機構、貢獻可持續發展的...

據政府統計處《香港的女性及男性—主要統計數字》2016年版數據，女性在2015年佔香港390萬勞動人口近半，但其中約一半女性勞動人口從事文書支援或非技術性工作，只有31.8%的職業女性是經理、行政級人員、專業人員及輔助專業人員，遠低於在同樣崗位的男性比例(45.2%)。

林鄭月娥昨日探訪女性巴士車長、接待員、月台助理和見習飛機師，並對她們的毅力與堅持感到敬佩萬分。她說，「今天，在

職婦女往往面對如何平衡工作和家庭的挑戰，猶幸一些僱主願意提供兼職和靈活工時的安排，讓婦女可以在照顧家庭的同時，也可以保持一定的經濟能力與社交網絡。」

她續說，「我的政綱並無『婦女』的獨立篇章，因為我的所有政策主張對男性、女性同樣適用。但我會採取更有效的措施，發揮婦女的工作潛能，釋放香港更大的生產力，這對解決香港多個行業人手短缺的問題，尤其有幫助。」

投放教育 迎接機遇

林鄭月娥指出：「要做到這一點，我會聚焦培育人才，並提升我們的教育。我承諾會即時增加每年50億元政府經常開支，提供資源幫助老師、學生的更好發展。政府也會繼續加強推動STEM(科學、科技、工程及數學)教育，讓我們的下一代能更好掌握科技迅猛發展和全球化所帶來的未來機遇。」

她昨日還去了惜食堂的「惜食分餉站」探訪女義工們，感謝婦女義工及工作人員為弱勢群體的付出，並為她們打氣。林太曾於2014年參與惜食堂所舉辦的「惜食飯餐感謝禮」，對食物捐贈機構的貢獻印象深刻。

林太與港鐵月台助理合照。林鄭月娥探訪惜食堂女義工。

### 義助護苗基金 蕭芳芳讚無架子



蕭芳芳抱拳致敬林太，讚其「盡顯英雄本色」。

知名演員兼心理治療學碩士蕭芳芳，多年來一直從事與保護兒童相關的慈善工作，包括於1998年成立了護苗基金，保護及避免兒童受誘拐或被性侵犯傷害。特首候選人林鄭月娥的「林鄭辦公室」昨日貼出新一段「同行」短片，主角就是蕭芳芳。她在短片中憶述，當年幸得擔任社署署長的林太幫助，才可以找到固定地方進行慈善工作，令有關工作可延續至今。

蕭芳芳在短片中憶述，自己和林太相識於16年前，就是林太任社署署長時，當時對她的印象，是覺得她「接地气」、「無官架(子)」。

蕭芳芳更讚林太多年來勤勤懇懇為香港服務，「處亂不驚、行事果斷，我更加感動。」

# 反對派論壇 偏幫做到出面

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)由反對派主導的資訊科技界昨晚舉辦特首候選人論壇，由於只有獲該界別賜票「入閘」的曾俊華及胡國興出席，活動猶如反對派的「造王」大會。

胡官「唔熟書」提問「送埋口」 話係論壇，實際兩名候選人「前後腳」無對質環節，唔知想「保護」邊個？

一般論壇到此處已經「無情講」，跳至下一條問題，但主辦的反對派團隊「IT Vision」及莫乃光議員似乎對胡國興特別有愛，在胡「啱啱啱」一輪後，由莫乃光出口相救，將問題拆細至科技初創企業面對什麼問題，包括申請當局支援程序繁複、人手短缺、難找生意等。

誘導開扶貧 林鄭「躺着也中槍」 緊接發問的楊林發更聲言，現屆政府出現「交波文化」及「語言偽術」，問曾俊華如何挽回市民對問責團隊的信心。



曾俊華自認「講嘢口窒窒」。曾慶威攝

### 鬍鬚齋做親民騷 三邀落區失聯

曾俊華一直被形容為「形象親民」，早前又多次落區飲吓水，但到被邀請落場實戰、了解基層需要就覆都唔覆人。

### 「縮骨曾」避狙擊 「側側膊」入場

曾俊華入場時被示威者狙擊。曾慶威攝 資訊科技界選委昨晚舉行行政長官選舉論壇，候選人曾俊華及胡國興出席。會場外，十多名社民連及「人民力量」等激進團體成員示威。

示威者批「縮頭龜」「無下巴」 在譚得志通風報信下，在正門等待的梁國雄才知道曾俊華從側門進入會場。

### 空言勝算高 胡官玩卸膊

香港文匯報訊(記者 鍾立)在昨日的選舉論壇上，兩名特首候選人一先一後各自單獨接受主持人及出席的資訊科技界人士提問。

勢審時度勢之後覺得唔係100%勝出。」他希望資訊科技界的選委不要認為他無機會勝出就不投他一票。